
                                                                            _____________ punktów z 19 

 
 

 

           

Szkoła ................................................................................................................................................ 

Imię, nazwisko ucznia .................................................................................................................... 

Kod ............................................. 

_____________________________________________________________________________ 

1. Kontynuuj ciąg liczb:  
 

  3, 4, 7, 11, ….. , …. , …. . 
 

  45, 7, 42, 13, 39, 19, ….. , ….. , ….. . 

 _____________________________________________________________________ 

2. Rozszyfruj zadanie dodając trzy liczby dwucyfrowe: 1A + 2A + 3A = 7A 

Jaka liczba kryje się pod literą A? 

Odpowiedź: …………………………………… 

_____________________________________________________________________ 

3. Janek miał 8 całych gruszek, 12 połówek gruszek oraz 16 ćwiartek gruszek. 

Podzielił się nimi po równo z dwoma swymi przyjaciółmi. Ile gruszek Janek ma 

teraz? 

Odpowiedź: …………………………………… 

_____________________________________________________________________ 

4. Andrzej ma 8 euro. Paweł ma o 5 euro mniej niż Romek, a Romek ma 3 razy 

więcej niż Andrzej. Ile pieniędzy mają wszyscy chłopcy razem? 
 

Rozwiązanie: 

 

   Odpowiedź: …………………………………… 

 

                      

 

               
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

2 pt. 

 

2 pt. 

 

1 pt. 

 

1 pt. 
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5. Magda robiła książeczkę dla swej młodszej siostry. Po to, by ponumerować 

wszystkie strony książki, ona użyła 21 liczbę. Ile stron miała książka, jeśli 

numeracja stron rozpoczęła się od 1? 
 

Odpowiedź: …………………………………… 

_____________________________________________________________________ 

6.  W beczce mieści się 32 wiadra wody. Dziadek pierwszego dnia wlał 16 wiader 

wody, drugiego dnia wyczerpał 7 wiader wody, trzeciego dnia napełnił całą 

beczkę. Ile wiader wody dziadek wlał trzeciego dnia? 

Rozwiązanie:    

 

 

 

 

 
  
Odpowiedź: ……………………………………  

_____________________________________________________________________ 

7. Darek ustawił w kolejkę 8 swoich samochodzików. Jakiej długości (w 

centymetrach) jest kolejka samochodów, jeżeli długość każdego samochodu jest 

równa 10 cm, a odległość między każdym z nich – 2 cm. 
 

Odpowiedź: ……………………………… 

_____________________________________________________________________ 

8. Suma cyfr liczby dwucyfrowej jest równa 7. Wiadomo, że obie cyfry tej liczby są 

różne. Druga cyfra liczby dwucyfrowej jest o 3 jednostki większa od pierwszej. 

Jaka to liczba? 
 

Odpowiedź: ……………………………………  

_____________________________________________________________________ 

9. W ogrodzie bawiło się 8 dziewczyn i 9 chłopców. Ile najmniej dzieci jeszcze musi 

się dołączyć, aby wszystkich można byłoby podzielić na 4 równe drużyny? 

 

            Odpowiedź: …………………………………… 

____________________________________________________________________ 

 

10.  Jaka liczba ukryta pod znakiem zapytania?

       

    Odpowiedź: …………………………… 
 

                            
                            
                            
                            
                            
                            

1 pt. 

 

1 pt. 

 

1 pt. 

 

2 pt. 

 

1 pt. 

 

1 pt. 

 



 

 

 
 

11.  Między którymi cyframi trzeba wpisać znaki „+“ lub „-“, aby równość była   

 prawdziwa? 
 

       2  4  9  2  1 = 8  1  1  2  1           
____________________________________________________________________ 

12.  Marek, we środę, 22 marca odwiedził babcię i zaprosił ją na swoje urodziny, 

które będzie obchodził 7 kwietnia. W jakim dniu tygodnia Marek będzie 

obchodził swoje urodziny? 

 

Odpowiedź: …………………………………… 

____________________________________________________________________ 

13.  Pudełko cukierków waży 37 kg. Ile waży puste pudełko, jeżeli po sprzedaniu 

połowy cukierków pudełko wraz z pozostałymi cukierkami ważyło 19 kg? 

 

               Rozwiązanie: 

 

 

            

 

 

   

  Odpowiedź: ……………………………… 

__________________________________________________________________ 

 

14.  Policz wszystkie kwadraty.       

 

 

 

 

      

Odpowiedź: ....................................             

  

________________________________________________________________

 

                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              

1 pt. 

 

1 pt. 

 

2 pt. 

 

2 pt. 

 


